

3. POW-WOW - PLASY '98

Plasy jsou pro Euroindiánské hnutí již nesmazatelně spojeny s pořádáním českých pow-wow. Letošek tedy nebyl výjimkou, a tak se 24. ledna zaplnila zdejší škola opět příznivci indiánského tancování z Čech, ale tentokrát i hojně ze sousedního Německa.

Skvělá organizace, profesionální nazvučení, dobrá úroveň soutěžících tanečníků... tak lze charakterizovat letošní setkání. Po úvodním směšném vystoupení Čikaly a Matosiha pak mohlo pow-wow v zaplněné tělocvičně začít. Po krátkém úvodu a Písni pro veterány a Písni vlajky bylo celé taneční pódium vysvěceno očištným kouřem máty. Pak už začalo představování jednotlivých soutěžících v různých tanečních katego-

riích. Mezi soutěžními tanci byly také tance určené pro všechny. A tak si mohli zatancovat po indiánsku i diváci. Skvělá atmosféra, dobrá muzika, kterou produkovaly české a německé kapely. Odborná porota měla hodně práce...

Kdo se zúčastnil - určitě nelitoval, kdo nemohl nebo nechtěl, může litovat. Pevně věřím, že téměř tři stovky návštěvníků a soutěžících si odváželi z Plasů jen pěkné zážitky a že sem opět po roce dorazí, aby ukázali, co nového se za uplynulých 365 dní naučili...

Jelen

... a jak to vidí pořadatelé?...

Když jsme v roce 1995 s Čikalou a několika dalšími nadšenci začali připravovat první české pow-wow, přál jsem si, aby tato nová aktivita obohatila dění v našem hnutí a aby se stala do budoucna tradicí.

Třetí pow-wow je za námi a myslím, že tradičním se pomalu stává a stejně tak podle zájmu lidí lze usuzovat, že akce tohoto druhu mají u nás své místo.

Nepřislouží mi, jako jednomu z organizátorů, akci hodnotit, to nechám na těch, kteří se pow-wow zúčastnili, ať jako tanečníci či jako diváci. Chci pouze poděkovat všem, kteří se na přípravě podíleli a pomohli ať organizačně, sponzorstvím cen nebo do programu, či nezáživnou avšak velmi důležitou činností, jako byla pořádková a úklidová služba (členové Trappers corralu). Pow-wow se zúčastnilo 250 lidí, z toho asi 50 bylo z Německa a tímto počtem se určitě řadí mezi největší naše akce v Čechách. Takže ještě jednou díky všem a věřím, že společnými silami za rok to čtvrté pow-wow zase připravíme!

Wapaha

